



Руководитель следственного отдела провел совместный с районным прокурором прием граждан из числа жильцов аварийного жилья



Руководитель следственного отдела по городу Волжск следственного управления СК России по Республике Марий Эл Андрей Владимирович Сиваков совместно с Волжским межрайонным прокурором Республики Марий Эл Владимиром Николаевичем Ефремовым провели совместный прием граждан по вопросам расселения из аварийного жилья.

Прием граждан проходил в с. Новый Параты Волжского района Республики Марий Эл.

В ходе приема заслушаны заявители по вопросам сроков расселения из аварийного жилья, взаимодействия с территориальным подразделением Следственного комитета России при выявлении недостатков в ходе эксплуатации новых квартир, а также по иным вопросам.

Руководителем следственного отдела даны разъяснения о том, что введение нового дома в эксплуатацию и переселение из аварийного жилья запланировано на март текущего года. С заявителями проработаны пути решения проблем граждан и вопросы по дальнейшему взаимодействию.

По итогам приема Андрей Владимирович отметил, что одним из прерогативных направлений работы следственного органа является выявление и расследование преступлений в сфере



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

аварийного жилья, а также оказания всевозможного содействия гражданам в защите и восстановлении их прав.

Завершив прием граждан, руководитель отдела осмотрел строящийся дом, в который запланировано переселение граждан.

15 марта 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1868538>